

„Горьковец“ №12/89) 18. IV. 1939.

Соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки

ОБРАЩЕНИЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ И МОЛОДЕЖИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОРПУСА КО ВСЕЙ МОЛОДЕЖИ ТЕАТРА

(Принято на митинге молодежи производственного корпуса 14 апреля 1939 г.)

Дорогие товарищи!

XVIII съезд великой партии Ленина-Сталина с предельной ясностью начертал грандиозный план дальнейшего подъема народного хозяйства СССР — нашей могущественной родины, отечества трудящихся всего мира. Социализм — первая фаза коммунизма — в основном осуществлен. Наша страна вступила в новую полосу завершения строительства бесклассового социалистического общества — постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Партия и советский народ под руководством Сталина разгромили презренную банду троцкистско-бухаринских наемников фашизма — шпионов, убийц, гнусных предателей родины, пытавшихся отнять у нас счастливую жизнь. Этого никогда никому не удастся. Советский народ горячо любит свое отечество и беззаветно предан великой партии Ленина-Сталина, которая ведет нашу страну от победы к победе.

Важнейшая задача сейчас — неустанно добиваться дальнейшего подъема нашей промышленности, еще выше поднять производительность труда, догнать и перегнать главные капиталистические страны в экономическом отношении.

Не менее важной задачей в третьей сталинской пятилетке является ликвидация пережитков капитализма в сознании людей. В выполнении этой задачи большая, почетная роль принадлежит работникам искусств в смысле идейного воспитания масс посредством спенического воплощения образов людей нашей сталинской эпохи, насыщения нашего искусства идеями марксизма-ленинизма. Дело борьбы с пережитками капитализма в сознании людей, воспитания в человеке нового коммунистического качества возлагает на всех работников искусств, из нас, молодежь, большую ответственность.

Комсомольцы и молодежь производственного корпуса нашего театра горячо приветствуют предложение молодежного коллектива проекторного завода им. Л. М. Багаевича об организации социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки. Включаясь в соревнование мы добьемся того, что вся молодежь производственного корпуса в нынешнем году производственный план выполнит не менее как на 120 проц. Мы добьемся того, что каждый молодой рабочий наших мастерских приобретет одну из военных специальностей.

Мы призываем всю молодежь театра — актеров, тримеров, рабочих сцены, электроосветителей, молодежь других специальностей — включиться в социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки и ознаменовать вторую годовщину выборов в Верховный Совет СССР выполнением и перевыполнением производственных планов 1939 года.

Мы призываем всех работать еще лучше, поднимать производительность труда, улучшать качество продукции и укреплять трудовую дисциплину.

Мы призываем еще усерднее, глубже и серьезнее изучать «Братский курс истории ВКП(б)» — сокровищницу марксизма, великую книгу о славных делах великой партии Ленина-Сталина.

Советская молодежь во главе с передовым ее отрядом — ленинско-сталинским комсомолом полна страстного желания отдать свои силы и энергию, — а если потребуется то и жизнь — на защиту великих достижений своей цветущей матери-родины.

КОЛЛЕКТИВ МОЛОДЕЖИ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОРПУСА.